
Roblekovo glasovanje o uvozu 
tuje živine. 

ginjc skupaj, s tem so pa lepo prikrili zahtevo, da 
se odpro meje za uvoz živine, Pravi kmečki poslan
ci so hitro spoznali pravo in edino nakano social
demokratov ter So se z vso silo uprli zoper ta pred
log in glasovali zoper njega, ne boječ se terorizma 
socialdemokratov. 

Poslanci, katerim je resno zastopanje kmečkih 
koristi deveta briga ali se pa boje zameriti so
cialdemokratom radi volitev, ti so Seveda glasovali 
za predlog, češ, saj s tem še ni nič pokvarjenega, 
ako se namreč sprejme nujnost predloga, potem se 
mora še enkrat razpravljati in glasovati o stvarno
sti predloga. 

Posledice tega glasovanja so se hitro izkaza
le. Pri pogajanju s Srbijo radi nove trgovske po
godite se je vlada zbala socialdemokratov in njih 
večnih groženj ter je Srbiji dovolila uvoz klane ži
vine in sicer 35.000 govedij in ,70.000 prešičev na 
leto; vlada, se je izrecno sklicevala na glasovanje 
posameznih kmečkih poslancev, češ, da celo ti ne 
nasprotujejo uvozu tuje živine!!! 

To je resnica; pribijemo jo za vedno. Raz
sodni kmetje naj pa sami sodijo, ali ni poslanec g. 
Roblek sofcakrivil dovolitve uvozai tuje živine. Za 
kakšen predlog je glasoval, je vse eno; glasoval je 
pač za nujnost (!) predloga, v katerem se izrecno 
zahteva uvoz tuje živine. Naj liberalni listi še na
prej dlako cepijo in zavijajo; ljudstvo si je že na
pravilo svojo sodbo o njih poslancih. 

Edino dobro je, da je nova trgovska pogodba 
s Srbijo sklenjena le za eno leto in da mora drž. 
zbor drugo leto. prav za prav koncem tega leta, 
skleniti novo pogodbo s Srbijo. 

Zadnjo besedo o tem za našega kmeta pogubo
nosnem glasovanju hočemo spregovoriti. Liberalni 
listi hočejo še vedno z zavijanjem prikriti resnico in 
vsakega opsujejo z lažnikom, kdor .spregovori o tej 
za liberalno stranko zelo neprijetni stvari. Na naj
novejše zavijanje hočemo kratko odgovoriti. 

Prav vse eno je, ali je Roblek glasoval za na
vaden predlog, s katerim se zahteva uvoz tuje živi
ne, ali je glasoval za nujni predlog,, s katerim se 
isto zahteva. Vse pisarjenje o tem razločku je pra
zno cepljenje dlake, slepomišenje, kajti končni uči
nek bi bil in je v tem slučaju enako pogubonosen. 

Ako bi socialdemokrati naravnost zahtevali le 
uvoz tuje živine, potem bi morda najbrže ta predlog 
propadel, ker bi tudi poslanci a la Roblek spregle
dali pravi namen in proti glasovali, če bi se ne 
ustrašili, da jim socialdemokrati pri novih volitvah 
ljubezen odpovedo. 

Socialdemokrati so to uvideli in niso šli z 
glavo skozi zid, ampak »po ovinkih." Rekli so, da 
se gre za draginjo, da je temu treba nujno odpo
moči, zmašili so v svoj nujni (ne navadni) predlog 
vse mogoče in nemogoče zahteve za odpravo dra


